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Drag mi je Platon, ali mi je istina draža
Poštovani g. Uredniče lista Danas, molim da u skladu sa Zakonom o javnom informisanju i medijima Republike Srbije, objavite moju repliku na članak prof. Zorana Radovanovića „Nestorović nije jedini“ objavljen u Vašem listu 12.02.2021. U ovom članku prof. Radovanović me je direktno prozvao, iako nije naveo moje ime, kao „profesor koji neće da se vakciniše, jer ga navodno štite probiotici, dok masku i vizir nosi iz pedagoških razloga“. Taj profesor sam ja, Goran Belojević, redovni prpofesor Medicinskog fakulteta Univerziteta u Beogradu.
“Amicus Plato, sed magis amica veritas” reče Aristotel svojevremeno. Kod prof. Radovanovića, tada mladog docenta, položio sam epidemiologiju sa ocenom devet. To nije kod njega bilo lako. Dakle, Platone, moja istina o probioticima  izgleda ovako. Navodim naučne radove objavljene u 2020. godine  o probioticima i kovid19 među kojima su i četiri moja:
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O ovoj tematici pozvan sam da održim 45 minutno predavanje, ali ne na srpskom jeziku, na svetskom webinaru u martu, koji organizuje Iransko udruženje za primenu probiotika u medicini. Dostaviću listu Danas link, pa može da se nakači i pita šta god želi, ko god hoće. 

Sada javno pozivam prof. Radovanovića da objavi svoje naučne reference o kovid19 iz 2020. godine. Samo, molim da to ne bude iz listova Politika, Danas ili sa TV N1.

Goran Belojević,
Redovni profesor Medicinskog fakulteta, Univerziteta u Beogradu





